
ОБҐРУНТУВАННЯ 

проекту Секторального плану 

державного ринкового нагляду НКЕК на 2026 рік 

 

Відповідно до підпункту «к» пункту 7 частини четвертої статті 4 

Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та 

надання послуг поштового зв’язку» Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного 

спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі – НКЕК) виконує функції 

органу державного ринкового нагляду у сфері обігу радіообладнання 

відповідно до Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль 

нехарчової продукції» (далі – Закон). 

На виконання статті 20 Закону, на підставі постанов Кабінету 

Міністрів України від 26.12.2011 № 1410 «Про затвердження Порядку 

розроблення та перегляду секторальних планів ринкового нагляду, 

моніторингу та звітування про їх виконання» (далі – Порядок) та від 

26.12.2011 № 1404 «Про затвердження ступенів ризику видів нехарчової 

продукції та критеріїв, за якими визначається належність нехарчової продукції 

до відповідних ступенів ризику», НКЕК розроблено проект секторального 

плану державного ринкового нагляду на 2026 рік (далі – проект секторального 

плану). 

До проекту секторального плану включено радіообладнання, яке, 

згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1069 «Про 

затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи державного 

ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд», віднесено до 

сфери відповідальності НКЕК. 

Вищезазначене радіообладнання внесено до проекту секторального 

плану на підставі аналізу звернень споживачів (користувачів) та реалізаторів 

РЕЗ та ВП щодо розповсюдження в Україні незаконно ввезеного 

радіообладнання, яке через невідповідність встановленим технічним вимогам 

заважає ефективному використанню радіочастотного ресурсу. 

Зазначене в проекті Секторального плану радіообладнання ввозиться в 

Україну, надходить та реалізується у торговельній мережі та відноситься до 

підвищеного ступеню ризику. 

Відповідно до Порядку, при розробці проекту секторального плану, 

враховані пропозиції Державної митної служби України щодо здійснення 

контролю продукції. 

Проведення спільних планових перевірок характеристик продукції 

протягом 2026 року не передбачено. 

Проект секторального плану розроблено з урахуванням наявних і 

очікуваних у наступному році кадрових, фінансових та інших ресурсів. 

Таким чином, секторальний план державного ринкового нагляду на 

2026 рік дасть змогу здійснити заходи, направлені на підвищення рівня 

захищеності споживачів від небезпечної продукції. 



Проект секторального плану та зміни до нього разом з їх 

обґрунтуванням підлягають обговоренню із заінтересованими органами 

виконавчої влади, об’єднаннями суб’єктів господарювання, громадськими 

організаціями споживачів (об’єднаннями споживачів), науково-технічними та 

інженерними товариствами і спілками. 

Пропозиції до проекту секторального плану та змін до нього 

підлягають обов’язковому розгляду. 

Проект Секторального плану державного ринкового нагляду на 2026 

рік та Обґрунтування проекту Секторального плану державного ринкового 

нагляду НКЕК на 2026 рік оприлюднені на офіційній сторінці НКЕК в мережі 

Інтернет за адресою: http://www.nkek.gov.ua/ у підрубриці «Державний 

ринковий нагляд» рубрики «Державний нагляд». Пропозиції приймаються 

НКЕК до 19.11.2025 в електронному вигляді на електронну адресу 

o.sugak@nkek.gov.ua та у письмовому вигляді на поштову адресу: вул. 

Солом’янська, буд. 3, м. Київ, 03110. 
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